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1. 式の値を計算してみよう

𝑝𝑝 𝑥𝑥 = 𝑥𝑥2 + 4𝑥𝑥 + 2
• 𝑥𝑥 = 3 のとき，𝑝𝑝 3 =

• 掛算 ： 回

• 加減算 ： 回

• 𝑥𝑥 = −2のとき，𝑝𝑝 −2 =

• 掛算 ： 回

• 加減算 ： 回

= 𝑥𝑥 + 4 𝑥𝑥 + 2
ホーナー法

3 + 4 × 3 + 2 = 7 × 3 + 2 = 23

(−2) + 4 × −2 + 2
= 2 × −2 + 2 = −2
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2. 平均を計算してみよう

• 1+2+3+4+5 =

• 加減算： 回

• 除算 ： 回

• −1 + −7 +9+ −2 +3+4 =

• 加減算： 回

• 除算 ： 回
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𝑐𝑐1 + 𝑐𝑐2 + ⋯+ 𝑐𝑐𝑛𝑛
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3 + 3 + 4 + 5
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−1 + (−7) + 9 + (−2) + 3 + 4

6
= ⋯ = 6

6
=1

（別解）
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𝑖𝑖 = 1 + 2 + ⋯+ 𝑛𝑛 =
𝑛𝑛(𝑛𝑛 + 1)

2
を使うと，加減算1回，除算1回。

(5 + 1)
2

= 3

足しこむ数に規則性がない場合



3. 連立一次方程式を解いてみよう

� 3𝑥𝑥1 − 𝑥𝑥2 = −1
−6𝑥𝑥1 + 3𝑥𝑥2 = 2

3 −1
−6 3

𝑥𝑥1
𝑥𝑥2 = −1

2
1. LU分解 3. 後退代入

2. 前進代入

・・・①

・・・②

①×2 + ②
6𝑥𝑥1 − 2𝑥𝑥2 = −2

+) − 6𝑥𝑥1 + 3𝑥𝑥2 = 2
𝑥𝑥2= 0

𝑥𝑥2 = 0を①に代入

3𝑥𝑥1 = −1

𝑥𝑥1 = −
1
3

�𝑥𝑥1 = −
1
3

𝑥𝑥2 = 0
（答）

3 −1
−6/3 3 − (−6/3) × (−1)
→ 3 −1

−2 1
→ 𝐿𝐿 = 1 0

−2 1 , 𝑈𝑈 = 3 −1
0 1

𝐿𝐿y = b⇔ 1 0
−2 1

𝑦𝑦1
𝑦𝑦2 = −1

2

⇔� 𝑦𝑦1 = −1
−2𝑦𝑦1 + 𝑦𝑦2 = 2

→ � 𝑦𝑦1 = −1
𝑦𝑦2 = 2 + 2𝑦𝑦1 = 0

𝑈𝑈x = y
⇔ 3 −1

0 1
𝑥𝑥1
𝑥𝑥2 = −1

0

⇔�3𝑥𝑥1 − 𝑥𝑥2 = −1
𝑥𝑥2 = 0

→ �𝑥𝑥1 =
−1 + 𝑥𝑥2

3
= −

1
3

𝑥𝑥2 = 0

�𝑥𝑥1 = −
1
3

𝑥𝑥2 = 0
（答）
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